MUSZAKI AKUSZTIKA ES ZAJCSOKKENTES (BMEGEATAG15 és BMEGEATBG15)
Eléadé: Dr. Koscs6 Gabor

Online vizsga zarthelyi dolgozat feladat

2021. januar 21. 14%-15%, munkaidé: 90 perc

Bekiildési hatarido és cim: 2021. januar 21. 16°° , E-mail: dr.koscso.gabor@gmail.com

Utmutato a vizsgadolgozat elkészitéséhez:

- A feladatokat 6nalléan, kézirassal, golyéstollal, A4-es papiron oldja meg!

- A feladat befejezését kovetéen a megoldast tartalmazd papirlapokat fényképezze le!

- A fényképeken minden javitasra szant részlet szerepeljen és olvashatd legyen!

- Minden lapon legyen feltiintetve a név, hallgatéi azonositd (NEPTUN) kod, alairas, datum, a tantargy kdd és rovid név, oldalszamozas!
- A fotokat szerkessze egységes (word vagy pdf) formatumbal!

- A fajl névben legyen benne a tantargykdd utolsé négy szamjegye, a neve réviditve és NEPTUN kédja.

- Az elkészitett elektronikus vizsga dolgozatot a dr.koscso.gabor@gmail.com e-mail cimre kildje vissza.

- Bekilldési hataridé a kezdéstdl szamitott 120perc.

- A kéziratos vizsgadolgozatat drizze meg 1 évig.

- Kérem, ne hasznélja a (dr.koscso.gabor@gmail.com) e-mail cimet levelezésre, csak a vizsgazashoz! Levelezéshez a koscso@ara.bme.hu
cim hasznélhato.

Feladatok:

1. Az aramlastan alapegyenleteibdl kiindulva vezesse le és elemezze a hangsebesseg Osszefiiggését a kozeg egyensulyi hdmeérsekletének
fliggvényében izentropikus allapotvaltozas feltételezésével! (A levezetés minden Iépését irja le, illetve az elhanyagolasokat indokolja!) Irja le

mire lehet alkalmazni a modellt, illetve érvényes az 6sszefliggés vizben is? (30 pont)
2. Szamitsa ki egy 2,8m hosszl, mindkét végén nyitott csé belsejében talalhato levegd oszlop elsé és harmadik akusztikai sajatfrekvenciajat!
Milyen tényez8k befolyasoljak a szamitas pontossagat? (A levegd hémérséklete 25°C.) (10 pont)

3. Egy 350m hosszl, 10 emelet magas éplilettdmb kdzépsd részén elhelyezkedd foldszinti helyiséghdl két kdzvetlenll egymas mellett
elhelyezett szell6zteté ventilator levegét szallit az utcara. Hatarozza meg a ventilatoroktél 27m tavolsagban, azokkal pontosan szemben a
hangvisszaverd talaj felszinén elhelyezkedd megfigyelési pontban az A-hangnyomasszint értékét, ha zajforrasok és a megfigyelési pont kozott
egy, a frekvenciatdl figgetlenll 11dB beiktatasi veszteségii garazsépllet helyezkedik el. Az ,1"-es és ,2"-es ventilator nyomécsonkjabdl
kisugarzott hangteljesitmény, illetve az A-sulyozas relativ szintjei az oktavsav-kdzépfrekvenciak fliggvényében az aldbbi tablazatban
talalhatéak. Megoldasahoz készitsen vazlatrajzot.

fokt [Hz] 250 500 1k 2k 4k
Piokt [W] 0,2 0,5 0,1 0,01 0,002
Paokt [W] 0,5 0,1 0,02 0,01 0,002
ALnokt [dB] -8,6 -3,2 0 1,2 1
(25 pont)

4. Helyszini mérés soran egy zaj tercsavos spektrumat hataroztuk meg. Utdlag deriilt ki, az oktavsavos felbontasra van sziikség. Lehetséges-
e az atszamitas, ha igen, hogyan? Forditott esetben (oktavsavokat ismerjlk, tercsavokat keressuik) hogyan miikodik az atszamitas? (15 pont)
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